お取引先 各位

株式会社朝日サービス 代表取締役社長 星野修一

## 物流部(配送センター)移転のご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社物流部(配送センター)は下記の住所へ移転する運びとなりましたのでご案内申し上げます。

何卒ご高承の上、今後とも一層のお引き立てを賜りますようお願い申し上げます。まずは略儀ながら書中をもちましてご挨拶申し上げます。

敬具

記

## 【移転部署】 物流部(配送センター)

## 【移転先住所】

₹063-0836

札幌市西区発寒16条14丁目3-5 道新サービスセンター発寒折込センター内

【電話番号および FAX番号が変更になります】<br/>
※ご登録の変更をお願いいたします。<br/>
新電話番号 011-688-7100 新FAX番号 011-668-2211

※現電話・FAX番号は10月14日(土)18時で終了いたします。

## 【業務開始日】2023年10月16日(月)荷受分~

「朝日サービス 折込搬入ゲートは5番」になります。

道新サービスセンター搬入ゲートとは別になりますのでご注意ください

※ご不明な点等ございましたら物流部 (011-769-4771) または営業部管理課 (011-231-1273) まで お問合せ下さい。